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Buggy

56 x 1071 x 100 cm

Buggy

abnehmbarer Korb | fiir alte, kranke, dngstliche oder sehr
junge Hunde und Katzen | gepolsterter, héhenverstellbarer
Handgriff | mit 4 Radern fiir mehr Stabilitét | mit
Feststellbremse | klappbares Verdeck fiir den Ein- und
Ausstieg | Netzeinsatze sorgen fiir gute Luftzirkulation | mit
Regenhaube | mit integrierter Kurzleine | Kissen herausnehmbar
und waschbar | wendig durch Frontrader mit 360°-Gelenk,
gefedert | zum Reinigen einfach feucht abwischen |
Aufbauanleitung auf www.trixie.de | Aluminium/Polyester

@ Buggy

removable basket | for old, sick, timid or very young dogs and
cats | padded, height-adjustable handle | with 4 wheels for
more stability | parking brake | foldable hood for getting in
and out | with net inserts for good air circulation | with rain
hood | with integrated short lead | cushion removable and
washable | easily manoeuvrable due to front wheel with
360° joint, spring-mounted | simply wipe with a wet cloth to
clean | assembly instructions on www.trixie.de |
aluminium/polyester

Poussette

panier amovible | pour chiens et chats 4gés, malades,
craintifs ou trés jeunes | guidon rembourré, réglable en
hauteur | avec 4 roues pour plus de stabilité | frein de
stationnement | capote rabattable pour faciliter la montée et
la descente | avec inserts en filet pour une bonne circulation
de l'air | avec housse de pluie | laisse courte intégrée | coussin
amovible et lavable | facilement manceuvrable grace a la
roue avant avec articulation a 360°, montée sur ressort |
nettoyage simple avec un chiffon humide | notice de
montage sur www.trixie.de | en aluminium/polyester

@D Buggy

afneembare mand | voor oude, zieke, angstige of zeer jonge
honden en katten | gevoerde, in hoogte verstelbare
handgreep | met 4 wielen voor meer stabiliteit | met
vastzetrem | opvouwbare kap voor het in- en uitstappen |
gaas-inzetstukjes voor een goede ventilatie | met regenkap |
met geintegreerde korthouder | kussen verwijderbaar en
wasbaar | goed manoeuvreerbaar door voorwiel met
360-graden draaibaar wielstel, afgeveerd | om schoon te
maken gewoon met een doekje afdoen | opbouwinstructies
op www.trixie.de | aluminium/polyester

#28963

(™ Passeggino per cani e gatti

cestello rimovibile | per cani e gatti anziani, malati, timidi o molto
giovani (non adatto ai bambini) | maniglia imbottita, regolabile in
altezza | con 4 ruote per una maggiore stabilita | con freno di
stazionamento | capote ribaltabile per salire e scendere | con
inserti in rete per una buona aerazione | con protezione per la
pioggia | con corto guinzaglio interno | cuscino rimovibile e
lavabile | facilmente manovrabile grazie alla ruota frontale con
perno di rotazione a 360°, su molla | facile da pulire con un
panno umido | istruzioni di montaggio su www.trixie.de | in
alluminio/poliestere | info smaltimento: www.trixieitalia.it

& Buggy

avtagbar korg | for aldre, sjuka, skygga eller véldigt unga hundar
och katter | vadderat, héjdjusterbart handtag | med 4 hjul for
battre stabilitet | parkeringsbroms | féllbart tak for p&- och
avstigning | med natinlagg for bra luftcirkulation | med regnskydd
| med inbyggt kort koppel | urtagbar och tvattbar kudde |
lattmandvrerad tack vare framhjul med 360° svangled,
fjaderbelastad | enkel att rengéra med en vat trasa |
monteringsanvisning pa www.trixie.de | aluminium/polyester

@ Carricoche

cesta extraible | para perros y gatos mayores, timidos, enfermos
o muy jévenes | manillar acolchado y regulable en altura | con
cuatro ruedas para mayor estabilidad | freno parking | capota
plegable para entrar y salir | con malla para una mejor circulacién
del aire | con capucha impermeable | con correa corta integrada |
cojin extraible y lavable | facilmente maniobrable gracias a la
rueda delantera con giro 360°, montada sobre muelles | facil de
limpiar con un pafio himedo | instrucciones de montaje en
www.trixie.de | aluminio/poliéster

Konscka Anf )UBOTHBIX

CbeMHas KOp3uHa | 418 NoXubIX, 60/bHbIX, MYFMBbIX UV
04eHb MO/10AbIX COBAK M KOLWEK | MArkas, peryavpyemas no
BbICOTE py4Ka | c 4 Konécamm Ans 60/1bLeNn yCTONYNBOCTHM |
CTOAHOYHbIN TOPMO3 | CKNAZHOM BEpX ANA BXOAA U BbIXOAA |
ceTyaTble BCTAaBKM AJ/1f ONTUMaNbHOM LMPKYAALMM BO3ayXa | ¢
KartowoHOM OT AOXASA | CO BCTPOEHHbBIM KOPOTKUM MOBOAKOM |
CbEMHaA 1 MOIOLWAACA NOAYLIKA | MaHEBPEHHOE NMOBOPOTHOE
nepegHee Koaeco C WapHUpoM Ha 360°, ¢ MpYyXUHHbIM
aMOpTM3aTOPOM | AOCTAaTOYHO NMPOTEPETH BAAXKHOMN TKAHbIO A/1A
OYMCTKM | HCTPYKLMsA No c6opke Ha www.trixie.de |
antoMUHM/noamacTep

Buggy

cesto removivel | para cdes e gatos idosos, doentes, timidos ou
muito jovens | acolchoado, guiador ajustavel em altura | com 4
rodas para maior estabilidade | travdo de estacionamento |
capota dobravel para entrar e sair | inser¢des em rede para boa
circulagdo do ar | com capa para a chuva | com trela curta |
almofada amovivel e lavavel | facilmente manobravel gracas a
roda dianteira com encaixe 360°, com mola | limpeza facil com
pano himido | instru¢des de montagem em www.trixie.de |
aluminio/poliester

Woézek

wyjmowany kosz | dla starych, chorych, ptochliwych lub bardzo
mtodych pséw i kotéw | obita raczka, z regulacjg wysokosci | z
czterema kétkami dla lepszej stabilnosci | hamulec
bezpieczenstwa | sktadany dach utatwiajacy wsiadanie i
wysiadanie | wktadki z siateczki zapewniaja optymalna cyrkulacje
powietrza | przeciwdeszczowy | ze zintegrowana krétka smycz3 |
poduszka wyjmowane i nadajace sie do prania | zwrotne ze
wzgledu na przednie koto obracane o 360°, z przegubem
tozyskowym | aby wyczysci¢ wystarczy przetrze¢ mokra szmatka
| instrukcja montazu na www.trixie.de | z aluminium/poliestru

© Koéarek

odnimatelny ko3 | pro staré, nemocné, plaché nebo velmi mladé
psy a ko¢ky | polstrovana, vyskové nastavitelna rukojet | se 4 koly
pro lepsi stabilitu | parkovaci brzda | skladaci st¥iska pro
nastupovani a vystupovani | se sitovinou pro dobré proudéni
vzduchu | s kapuci | s integrovanym kratkym voditkem | pol$taF
odnimatelny a pratelny | snadno ovladatelné diky prednimu kolu
5360 ° kloubem, odpruzené | jednoduse otiete vlhkym hadfikem
a vycistéte | navod k montazi na www.trixie.de | hlinik/polyester

Buggy

aftagelig kurv | for gamle, syge, frygtsomme eller meget unge
hunde og katte | polstret, hgjdejusterbart handtag | med 4 hjul
for mere stabilitet | parkeringsbremse | foldbart tag til ind- og
udstigning | netindsats serger for en god luftcirkulation | med
regnslag | med integreret kortline | Pude kan tages ud og vaskes |
mangvredygtig vha. forhjul med 360°-led, fjedret | nem
rengering gennem afterring med fugtig klud | monteringsvejledning
pa www.trixie.de | aluminium/polyester

& Skladaci ko¢ik

odnimatelny k63 | pre staré, choré, bojazlivé alebo velmi mladé
psy a macky | polstrovana rukovét s prestavitelnou vyskou | so 4
kolesami pre v&&siu stabilitu | s parkovacou brzdou | sklopna
strecha pre nastupovanie a vystupovanie | sietové vlozky
poskytuju dobru cirkulaciu vzduchu | s krytom proti dazdu | s
integrovanou kratkou vodzkou | vyberatelny a umyvatelny
vankus$ | manipulovatelny vdaka prednym kolesam s 360° kibom,
odpruzené | na ¢&istenie jednoducho utrite namokro | navod na
montaz na www.trixie.de | hlinik/polyester

@ Bizok Tuny «6arri»

3HIMHWI KOWWK | 4N18 CTapuXx, XBOpuX, 60A3KMX abo gyxe
Mos1I0MX cO6aK i KOTIB | pery/siboBaHa 3a BUCOTOH pyUKa, 3
M'AKOI0 BCTABKOM | 3 4 Koslecamu 4n1A 6inblwoi cTabinbHOCTI | 3i
CTOSIHKOBWM ra/ibMOM | CKN1aAaHuit Aax A/1f BXOAY Ta BuXoay | ¢
iTYacTi BCTaBKM 3a6e3neYyoTh XOpOLY LIMPKYAALi0 MOBITpA | 3
[OLOBMKOM | i3 y6yA0BaHUM KOPOTKMM MOBIAKOM | nogywka
3HIMAETLCA | MUETHCA | MAaHEBPEHWIA 3aBAAKN NepeaHiM
KosiecaM 3 wapHipoM 360°, 3 MigBiCKoo | AN151 OYMLLEHHA MPOCTO
NpOTEPTH BOJIOTOK FaHYipKOIO | iHCTPyKUis 3i 36ipku Ha
www.trixie.de | antominiii/noniectep

@ Kutyakocsi

levehetd kosar | id8s, beteg, félénk vagy nagyon fiatal kutyak és
macskak szamara | parnazott, magassagallithato fogantyu | 4
kerékkel a még nagyobb stabilitas érdekében | régzit6fékkel |
dsszecsukhato tetd a be- és kiszallashoz | a halés betétek
biztositjak a jo légaramlast | esévédével | beépitett révid porazzal
| kivehet és moshaté parna | forgathaté, 360°-ban forgé,
rugozott elsé kerekekkel | tisztitashoz egyszeriien torélje le
nedvesen | 6sszeszerelési Gtmutaté a www.trixie.de oldalon |
aluminium/poliészter
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